



В городе Чернушке перед судом предстанут двое несовершеннолетних подростков, обвиняемых в открытом хищении мобильного телефона у местного жителя

В Чернушинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 2 несовершеннолетних жителей города Чернушки, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что ночное время 15 сентября 2019 года в городе Чернушке двое 16-летних подростков открыто похитили у 35-летнего мужчины, находившегося в состоянии опьянения, мобильный телефон. Раскрыть преступление по «горячим следам» помогли видеозаписи с камер наружного наблюдения. В ходе расследования уголовного дела похищенный мобильный телефон был возвращен потерпевшему.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1424041>